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Spojená škola, Hlavná 1, 976 56 Pohronská Polhora

podmienky prijatia žiaka do ŠKD na školský rok 
Podľa § 3 ods. 3 a 4 vyhlášky MŠ SR č. 306/2009 o školskom klube detí, školskom stredisku záujmovej činnosti, centre voľného času, školskom hospodárstve a stredisku odbornej praxe sa stanovuje prijímať do ŠKD prednostne žiakov nižších ročníkov, ktorí sa prihlásia na pravidelnú dennú dochádzku (pondelok – piatok) na základe písomnej žiadosti zákonného zástupcu.
Zákonný zástupca sa podpisom žiadosti o prijatie žiaka do ŠKD na školský rok zaväzuje uhrádzať príspevok na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou ŠKD do 10. dňa kalendárneho mesiaca, ktorý predchádza kalendárnemu mesiacu, za ktorý sa príspevok uhrádza. Výška príspevku je určená aktuálnym VZN 2/2009 obce v zmysle § 114 ods. 6 – 8 zákona MŠ SR 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v sume maximálne 15% životného minima pre jedno nezaopatrené dieťa.
Aktuálna výška príspevku za vybratý spôsob pobytu dieťaťa v ŠKD na školský rok :
Denný pobyt v ŠKD (pondelok - piatok) od 11.00 hod – 15.00 hod. – poplatok 5,00 €.
Riaditeľ školy môže rozhodnúť o znížení alebo odpustení príspevku, ak zákonný zástupca o to písomne požiada a predloží doklad o poberaní dávky v hmotnej núdzi a príspevkov k dávke v hmotnej núdzi. 
V súlade s platnou legislatívou a po dohode so zriaďovateľom stanovujeme podmienky prijímania žiakov do ŠKD v Dohňanoch nasledovne:

Počet prijatých žiakov bude možný v závislosti od počtu otvorených oddelení ŠKD v danom školskom roku v súlade s týmito podmienkami:

Prednostne budú prijatí žiaci:
· majú zamestnaných rodičov,

· nižších ročníkov ZŠ,

· prihlásení na pravidelnú dochádzku, 

· ktorých zákonný zástupca podá žiadosť o prijatie do ŠKD v termíne stanovenom riaditeľkou školy.

V  priebehu roka bude možné prijať žiaka len v prípade voľného miesta v otvorených oddeleniach/ oddelení ŠKD.
Počet žiakov v jednotlivých oddeleniach je podmienený § 114 ods. 2 zákona Ministerstva školstva Slovenskej republiky č. 245/20098 o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Do ŠKD sa môžu prijať aj žiaci na prechodné obdobie alebo na nepravidelnú dochádzku, ale iba v prípade voľných miest v oddeleniach.

Pohronská Polhora 2.09.2013                       
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